
 

MINISTERSTVO VNÚTRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY 

  OKRESNÉ RIADITEĽSTVO POLICAJNÉHO ZBORU V PEZINKU 

vnútorné oddelenie, skupina prevencie 

Šenkvická ul. 14, 902 01 Pezinok 

 

 

 

Pre:                regionálne médiá okres Pezinok  

Od:              por. Ing. Martina Sláviková 

                      vnútorné oddelenie, skupina prevencie 

Kontakt:        tel. :  0961 52 3111 

                      fax :  0961 52 3109       

           e-mail: orpzpezinok@minv.sk                     

Dátum:          31. 03. 2022 

Vec:              tlačová správa 

 

 

 

Odvrátená tvár internetu 

 

Internet je neohraničený virtuálny priestor a vďaka svojej anonymite vytvára ideálne 

prostredie pre nekalé činnosti. V uplynulých dňoch bol zaznamenaný nárast trestných 

oznámení v súvislosti s podvodným konaním na internete. Nejde o nový typ útoku a obeťou 

sa môže stať ktokoľvek. 

V súvislosti s touto problematikou dáva Policajný zbor SR do pozornosti podvodné 

spôsoby útočníkov tzv. kyberzločincov. Kyberzločinec v podvodnom e-maile tvrdí, že 

„hackol“ zariadenie obete, vďaka čomu sa mu podarilo nahrať si obeť, jej správanie 

a sledovanie rôznych stránok s inkriminovaným obsahom. Útočník ďalej môže tvrdiť, že si 

stiahol všetky údaje, históriu prehľadávania, fotografie a má prístup k sociálnym sieťam obete 

a jeho priateľom. Za utajenie nevhodného materiálu útočník žiada nemalú finančnú sumu. 

Obeť má na zaplatenie napr. 48 hodín od otvorenia e-mailu. Ak sa obeť rozhodne, že na tieto 

podmienky nepristúpi, útočník sa začne vyhrážať, že rozpošle inkriminované video alebo 

fotky všetkým jeho kontaktom. Útočník v skutočnosti žiadne inkriminujúce video alebo fotky 

obete nemá. Útočník tiež obeť vystríha, aby nekontaktovala políciu či svojich známych, čím 

sa snaží zvýšiť pravdepodobnosť zaplatenia požadovanej finančnej sumy.  

 

Nenechajte sa zatlačiť do kúta 
 

Ak podobný e-mail nájdete aj vy vo svojej schránke, konajte pomaly, rozvážne a 

vyvarujte sa unáhlených krokov. V žiadnom prípade na takýto e-mail nereagujte, 

nesťahujte si jeho prílohy, neklikajte na vložené linky a útočníkom určite neposielajte 

peniaze! V prípade, že ste na takýto e–mail reagovali, avšak uvedomíte si včas, že ste sa stali 

obeťou trestnej činnosti – je potrebné uchovať si dôkazy ako sú napr. údaje o profile a 

zverejnených fotografiách páchateľa, chatovú alebo e-mailovú komunikáciu, sms 

komunikáciu, prípadne si vyhotoviť printscreen (screenshot) obrazovky mobilného zariadenia 

alebo vášho počítača.   

 

 

           

                                                                      

 


